

## 緑化造園事業会社「株式会社テラヤマ」の全株式を取得

都市緑化、壁面・屋上緑化事業参入への基盤づくり

YKK AP株式会社(本社:東京都千代田区、社長:魚津 彰)は、緑化造園業事業を行う株式会社テラヤマ (所在地:埼玉県川口市) の発行済み株式の全てを、7月8日に取得したことをお知らせします。

YKK APは、建物や住まいの価値を高める為、エクステリア商品による建物と外構のトータルコーディネート提案・街 並み提案を推進しています。2022年にはクリエイティブデザインLAB(※)を立上げ、デザイン提案力の強化に取り組 んでいます。今回エクステリアの商品に加え、植栽を取り入れることで、ガーデン一式の設計提案を可能にします。

テラヤマは、緑化事業で50年以上の実績を持ち、関連資格保有者による多様な緑化物件への対応力・管理体制 を構築しています。主に、公園・街路樹緑化などの公共物件、その他の民間物件で多くの実績があります。

今後、公共物件やビル物件でのYKK APエクステリア商品の採用や、分譲住宅の外構トータル受注など、さらなる事 業領域の拡大を行うことで、都市環境の価値向上へ貢献していきます。

※クリエイティブデザインLAB:エクステリアで課題を抱えているビルダー様・工務店様へのエクステリア設計デザインのプランニング支援部門

## 「株式会社テラヤマ」概要(2024年7月8日現在)

会社名	株式会社テラヤマ
所在地	埼玉県川口市戸塚南2-1-40
設立	1967年10月
資本金	80百万円
売上高	712百万円(2023年9月期)
代表者	代表取締役社長 寺山 樹生
従業員数	24名
事業内容	緑化造園工事、外構工事、土木工事、緑化資材販売